CONTROLE  TES   le 20/11/02

1. Résoudre dans ( l’équation et l’inéquation suivantes :

a. 
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2. Déterminer les fonctions dérivées des fonctions suivantes :

a. 
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b. 
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d. 
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f. 
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3. La courbe représentative d’une fonction 
[image: image9.wmf]f

 est donnée ci-après. En chacun des points indiqués, la courbe admet une tangente qui est tracée.

En vous servant du quadrillage, compléter les égalités suivantes :

[image: image38.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

021

'0'2'1

fff

fff

=-==

=-==


[image: image39.wmf]0

1

x

=


4. Soit la fonction 
[image: image10.wmf]f

 dont la représentation graphique 
[image: image11.wmf]Cf

 est la suivante :


a. Dresser le tableau de signe de la fonction 
[image: image12.wmf]f

 en justifiant la lecture.

b. Dresser le tableau de variation de la fonction 
[image: image13.wmf]f

.

c. Dresser le tableau de signe de la fonction 
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f

 en justifiant la lecture.

d. Résoudre en justifiant, l’équation :
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5. Soit la fonction 
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 définie sur ( par 
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a. Déterminer la fonction dérivée de la fonction 
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 et étudier son signe.

b. En déduire les variations de la fonction 
[image: image19.wmf]f


c. calculer les limites de la fonction 
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 en 
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 et en 
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d. Montrer que l’équation : 
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e. Donner un encadrement de 
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 d’amplitude 
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6. Un artisan fabrique des objets en bois. Pour chaque semaine, il estime que le coût de production en euros de 
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 objets est donné par :
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, pour 
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Le coût moyen de production est défini par  
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a. Calculer la dérivée 
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 de 
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. Etudier le signe de 
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 et dresser le tableau de variation de 
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.

b. En déduire le nombre d’objets à fabriquer pour obtenir un coût moyen minimal.

c. Chaque objet est vendu 110 €. Montrer que le bénéfice réalisé par la vente de 
[image: image35.wmf]x

 objets est donné par 
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d. Etudier le signe de 
[image: image37.wmf](
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 et dresser le tableau de variation de B. En déduire le nombre d’objets à vendre pour obtenir un bénéfice maximal.
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Déterminer l’équation de la tangente en � EMBED Equation.DSMT4  ��� 
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